Hpoypappatiopoc H'Y

10 -20 Epyaotiipro
Aoknon 1
DdtidEre PIKpA TPOYPUUUOTAKLO Y10, TO TAPOKATM

1. Epgdvion tov molomloclocpov 3 aptfumy mov 0o divetl o ypotng
2. Epgdavion g mpdéng X+X*X+X/X-X ywo éva X tov Ba divel o xpnotng

Aoknon 2

Atveton To TOPAKATO NAEKTPIKO KOKAMLLOL:
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e Na ypoagel Tpoypappa Tov vo VTOAOYILEL TN GLVOAIKT] AVTIGTOGT TOL KUKAGOUOTOG. Ot TIHEG
tov avtiotacemv R1, R2, R3, R4 ka1 RS Oa npénet va eiodyovtor amd 1o TANKTpoAOY10.

e 211 ovvéyela, T0 TPOYpoUa va VToAoyilel T Oa@opd duvatkoy peTa&d TV onueiov A
kot B, Bewpdviag 011 10 mopamdve kOKAopo Oa tpoeodotnBel amd mnyn otabepov
pevpoTog SA.
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Aoknon3

Na ypapel mpdypappo mov petatpénst Tég Beppoxpaciog and Pabuovg Fahrenheit oe Pabpove
Keloiov pe Baon tov axkdéiovho pabnpoticod tomo:

Celsius = (Fahrenheit-32)*(5,0/9,0)

Na ypnowonomoete tig Tipég Tov Babumv Fahrenheit 32, 40 ko 45.

Aoknon 4

Noa ypagel Tpoypappo mov vo dtafdalet v nAkio 6o g €T Kot VoL TV TUTOVEL GE NUEPES, DPEG,
AemTd KOl OELTEPOLETTOL.



